HAIIMOHAJIHA OJIUMITUAJA T1IO MATEMATHUKA
OBIIMHCKMU KPBI - 16.12.2012 1.

NMPUMEPHU PEHIEHUS U KPUTEPUU 3A IIPOBEPKA U OLIEHKA
XI kaac
3an.1. Axo {bn} € JaJieHaTa reOMeTpUYHa IPOTPECHs], TO

b,=b,—b < bq=bq’-b < q ' —q-1=0 (1 Touka)
1-+/5 1++/5
Hamupane Ha KopeHUTE ¢, = — ugq,= 5 ( 1 Touka)
OtcrpaHsiBaHe Ha ¢, ( 1 Touka)
4
(7-3V5)(1++5)
Omnpenensue b, =bq"' = 6 (1 Touka)
4
[Ipecmsrane, ue (1 + \/g) = 8(7 + 3\/3) (1 Touka)

ITpunarane Ha popmynaTa 3a CbKPaTEHO yMHOKEHHUE U MOIy9aBaue, ue b, =2. (2 TOYKH)
2 3an. a) [lonkopenHnarta BennuuHa HE MOKe Ja € oTpuiarenHa. Haii-mankara U croitnocT e 0,

Te. n° —8n+16=0. Pemenuero na Tosa ypasHenne e 1 =4 . (2 ToukH )

0) Jonycrumute croiiHocTi(/1C) Ha HEM3BECTHUTE ca: (1 Touka)

x>0,x#1 y>0,y#1l;,z>0,z#1.

Tx. log, x,log, y,log, z oGpasyBar reomeTpuyHa nporpecus, To (10gz y)2 =log, x.log, z, koero ¢

exsusanentHo B JIC Ha (log, y)2 =log, z

CJ'ICI[ InpujiaraHe Ha CBOMCTBO Ha reoMeTpuYHa Nporpecus, 10Ka3aHo €, 4 y =z (ZTO‘lKI/I)

2x" = y4 +z* x =2
Pemena e cucremara |xyz =8 1 OTrOBOp |y =2 ( 2TOYKHM)
y=z z=2

3 3an. Twii kato 28 =absiny =bcsina =acsin f ( a,b n ¢ ca ctpaHuTe HAa TPUBI'BIHHUKA), TO

1 1 1 Jbe ++Jea +~Jab

+ + = (4 TouKkm )
Jsina \/sinﬁ’ \/sin}/ N2S
Karo nmame npeBu HepaBeHCTBOTO \/E <Xy , TOJTy4aBame
1 1 1 a+b+c P (3 TouKn )

+ + < = )
Jsina \/sinﬁ \/siny V28 V28

OueHsIBaHETO € TNpUMepHO. Bceku Jpyr BepeH BapHaHT HAa pelleHHe ce OIeHsIBa ¢
MAaKCHUMAJIHHUSI OPOii TOUYKH M OIEHUTEJIUTE U3TOTBSAT ChOTBETHUTE KPUTEPHUH.

3a o0J1acTeH KPBI ce KIAaCHPAT YUYCHUIH, MOJYYHJIM MUHUMYM 16 TOYKH.



